Резьбы для фототехники

Camera mount Thread

В фотографии стандартизованы резьбы для сменных объективов, которые не зависят от производителя. Они называются "Резьбы для объективов" (lens thread).
Резьба для объектива - предшественник соединения типа "байонет", преимущественно используемого в настоящее время. Объективы на резьбе использовались, главным образом, до 80-х годов 20 века. Однако, резьба для объектива M42 все еще представляет собой недорогую и практичную альтернативу для зеркальных фотоаппаратов с высококачественными линзами.
Резьба для объективов M39x26 Gg (M39-Screw Thread M39 x 26Gg)
M39-Screw Thread M39 x 26Gg - также известная, как Leica L-Mount - применялась в миниатюрных камерах с 1930-х годов. Компании, использовавшие эту резьбу:

· Leica

· Voigtlander

· Canon

· Ricoh

Высококачественные объективы с такой резьбой выпускаются до сих пор.
Резьба для объективов M40 (M40-Screw Thread) 
M40-Screw Thread - очень редкий тип резьбы. Использовался, в основном, в 1930-е годы. Например, в камерах Praktiflex и Praktiflex II марки Practica. В настоящее время эта резьба используется в некоторых цифровых камерах.
Резьба для объектива M42x1 (M42-Screw Thread M42 x 1.0)
M42 - название для стандартизованной резьбы, которая использовалась в камерах Praktica, Voigtlander, Fujica ST, Ricoh и Pentax. M42 - преемник для устаревшей M39 резьбы, и применялась во времена, когда производитель еще не пытался привязать пользователей к использованию объективов с байонетами их собственного производства.
Резьба для объектива T2 (T2-screw thread M42 x 0.75)
T2 - старый стандарт Tamron. Существует множество адаптеров, подходящих к T2. Как от T2 к другим резьбам, так и наоборот. Для многих областей крепление T2 стало стандартом, например, для микроскопов, телескопов, проекторов.
Резьба для объективов C-Mount 1" x 32 TPI UN 2A
Стандартная резьба для объективов цифровых камер со стандартным рабочим отрезком объектива, равным 17,526 мм.
Резьба для объективов CS-Mount 1" x 32 TPI UN 2A
Аналогична C-Mount креплению, кроме стандартного рабочего отрезка объектива. CS-Mount имеет стандартный рабочий отрезок 12,5 мм.

Резьбы для штативов

1/4" - 20 UNC
спользуется в дальномерных пленочных камерах до среднего формата, устройствах автоспуска и панорамных головках.
3/8" - 16 UNC
Некоторые среднеформатные и почти все крупноформатные камеры. Большинство треног и панорамных головок.

